



Диплом победителя конкурса «Лучшее видео культуры безопасности» Анастасия Демчук (ГПП) вручил главный инженер, первый заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Ноябрьск»

А. В. Кононов. | Фото: Игорь Ружицкий, «Губкинская неделя».



С творческим поздравлением на открытии фестиваля выступили участники самодеятельности газовых промыслов и воспитанники детских коллективов центра спорта и творчества «Ямал».

| Фото: Игорь Ружицкий, «Губкинская неделя».

Фестиваль выявил лучших по профессии

Игорь РУЖИЦКИЙ, Ирина КОРЧЕВСКАЯ

На прошлой неделе в Губкинском и на базе Западно-Таркосалинского, Губкинского и Комсомольского газовых промыслов состоялся фестиваль профессионального мастерства ООО «Газпром добыча Ноябрьск».

Церемония открытия фестиваля прошла 24 сентября в центре спорта и творчества «Ямал». В этот день здесь собрались представители добывающих промыслов, газопромысловых и вспомогательных управлений, которые в течение двух дней боролись за звание лучших по профессии.

С напутственным словом к участникам конкурса и присутствующим гостям обратился главный инженер, первый заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Ноябрьск» **Алексей Кононов**.

– В этом году фестиваль объединил восемь различных профессий, ближайшие дни станут весьма насыщенными для более чем семидесяти наших работников. Конкурс профессионального мастерства – это прекрасная возможность проверить свои навыки и умения, получить новый опыт, проявить себя. А еще это возможность внести свою лепту в повышение престижа рабочей профессии. Я желаю всем победы, уверен: то, что вы здесь, – это признак вашего профессионализма. Нужно верить в себя, и тогда вы достигнете самых высоких результатов.

Здесь же Алексей Викторович вручил дипломы победителям и призерам конкурсов «Лучшая символика культуры безопасности» и «Лучшее видео культуры безопасности», проведенных в рамках реализации проекта «Развитие культуры безопасности в ООО «Газпром добыча Ноябрьск».

С открытием фестиваля участники также поздравили председателя объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Ноябрьск профсоюз» **Иван Самборский**. Праздничную атмосферу создали выступившие на сцене образцовый хореографический ансамбль «Юность», участники самодеятельности газовых промыслов, воспитанники детских коллективов центра спорта и творчества «Ямал».



Лучший слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Руслан Фахуртдинов (КГП). | Фото: Игорь Ружицкий, «Губкинская неделя».

В течение двух дней свои профессиональные качества продемонстрировали работники профессий, которые играют большую роль в общем деле ООО «Газпром добыча Ноябрьск» по обеспечению страны голубым золотом. Теоретическая часть конкурсов прошла в ЦСиТ «Ямал». Главным для участников на этом этапе было преодолеть волнение, собраться с мыслями и вспомнить базовые основы, чтобы верно ответить на вопросы конкурсных заданий. А практические навыки демонстрировались на следующий день: операторы по добыче нефти и газа, машинисты технологических компрессоров, слесари по эксплуатации и ремонту газового оборудования, монтеры по защите подземных трубопроводов от коррозии, лаборанты химического анализа, операторы по исследованию скважин, токари, машинисты автомобильного крана выступили в цехах и на открытых площадках трех газовых промыслов.

Практически все конкурсанты отмечали после выступления, что в повседневной работе не испытывают проблем, поскольку все операции многократно отработаны. А конкурсы имеют свою специфику: нужно не просто выполнить задание, но и прокомментировать для представителей конкурсных комиссий каждое действие. Кроме того, им пришлось преодолевать эмоции и волнение.

Итоги конкурсов за звание лучшего по профессии были оглашены на церемонии закрытия фестиваля профессионального мастерства 26 сентября. От имени генерального директора Компании **Игоря Крутикова** победителей и участников поздравили заместитель главного инженера по охране труда,



Обладатель III места в номинации «Лучший машинист технологических компрессоров» Евгений Стрельцов (ЗТП). | Фото: Игорь Ружицкий, «Губкинская неделя».



Команда призеров и победителей Губкинского газового промысла: Айдар Насибуллин, Артем Боровский и Юлия Биктимерова – со своим руководителем Олегом Олейниковым. | Фото: Ирина Корчевская, «Губкинская неделя».

промышленной и пожарной безопасности ООО «Газпром добыча Ноябрьск» **Дмитрий Буликин** и председатель объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Ноябрьск профсоюз» **Иван Самборский**.

– Эти три дня были непростыми для участников, и сегодня мы поздравляем победителей, – сказал Иван Дмитриевич. – Борьба была напряженной, многие были в шаге от победы. Тем, кому не удалось взойти на пьедестал почета, я желаю углублять свои знания, развивать навыки и умения. Убеден: благодаря вам, профессионалам, будет развиваться газовая промышленность и компания «Газпром», будет возвышено звание рабочей профессии.

Вот лучшие из лучших профессионалов 2019 года, занявшие первые места:

оператор по добыче нефти и газа – **Артем Боровский**, Губкинский газовый промысел; машинист технологических компрессоров – **Рустам Нутфуллин**, Западно-Таркосалинский газовый промысел; слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования – **Руслан Фахуртдинов**, Комсомольский газовый промысел; оператор по исследованию скважин – **Андрей Ставер**, Вынгаяхинское газопромысловое управление; монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии – **Роман Чурилов**, Комсомольский газовый промысел; лаборант химического

анализа – **Юлия Биктимерова**, Губкинский газовый промысел; токарь – **Владимир Черепов**, Западно-Таркосалинский газовый промысел;

машинист автомобильного крана – **Ильнур Шаймухаметов**, ноябрьская автоколонна управления технологического транспорта и специальной техники.

Переходящий кубок победителей конкурса профессионального мастерства традиционно передан промыслу, оператор по добыче нефти и газа которого занял первое место. В этом году кубок передан на хранение Губкинскому газовому промыслу.

После торжественной части участников и гостей фестиваля музыкальными номерами поздравили творческие коллективы и исполнители.